



To: <budget@fstb.gov.hk>
 cc:
 Subject: 對 07/08 財政預算案的意見

2006/11/29 09:20 AM

- Urgent
- Return Receipt

唐英年財政司，對於閣下的徵詢，我有下列意見及要求：

1. 財政司自己的表現報告

在提供新財政預算之前，請閣下向特區民眾提供過去一個財政年度為特區人民做了什麼的報告。我提出這個要求是因為閣下在上一個財政報告中「什麼也不做」，現在你又公開請求民眾的意見，你這樣做好像是想廣納意見，但是你是有不想動腦筋的嫌疑，為證明你不是白支人工的人，你是有需要首先答覆我這提問的。我對你所顯示的表現不滿意。真的！

2. 股票增值稅

特區政府是沒有理由用納稅人的錢去優惠津貼股票賭徒，況且這些賭徒中的「大鱷」是來自全世界。建議向所有股票交易買賣雙方都徵收「股票-值稅」0.5%。不要以最近每天的300至500億的交收為計算標準，我們若用「每日平均交收100億」為計算基礎的話，特區政府每天可進帳「股票-值稅」1億元，以每年有「330股市交易天」來計算的話，則特區政府每年保守估計最少可進帳330億的「股票-值稅」！如何？

3. 反對現行「薪俸預繳稅」

我明明只需繳納薪俸稅10,000元，在明年無收入的保障下，卻要我加多預繳明年薪俸稅10,000元，這不單只做成我沉重負擔，要我向銀行借貸，也可能違反人權。我寧願學歐美薪俸稅月月清，每月出糧時老板代政府即時扣除稅款，不用預繳，以後稅務局和我都不用那麼麻煩了。如何？

4. 我反對銷售服務稅

(署名來函)

(編者註：來函人要求以不具名方式公開。)